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Starostka obce Kunín 

vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici


REFERENT/REFERENTKA

STÁTNÍ SPRÁVY A SAMOSPRÁVY


Pracovní poměr na dobu neurčitou


se zkušební dobou 3 měsíců,


8. - 9 . platová třída a stupeň podle délky uznané praxe.


Termín nástupu: ihned po ukončení výběrového řízení 
nebo dohodou.


Požadované vzdělání: Nejméně vyšší odborné vzdělání 
nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou.  
Výhodou jsou zkoušky odborné způsobilosti.


Bližší info na stránkách obce


www.kunin.cz
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Informace z jednání rady obce

Rada obce na 19. schůzi ze dne 06.09.2023


SCHVÁLILA:


• Smlouvu o  z ř í zen í věcného b řemene – s lužebnost i č í s lo 
IP-12-8030983/01  s  ČEZ Distribuce, Děčín IV-Podmokly, zastoupena 
NOVPRO FM, s.r.o., Frýdek Místek


• Smlouvu o  zřízení věcného břemene – služebnosti číslo IP-12-8028401, 
Kunín, p.č. 298, NNK s  ČEZ Distribuce, a.s. Děčín IV-Podmokly, zastoupena 
ARPEX MORAVA s.r.o., Ostrava-Přívoz


• Rada obce Kunín schvaluje cenovou nabídku softwaru SMLOUVY – ATLAS 
consulting spol. s.r.o., Ostrava, Moravská Ostrava za  celkovou cenu 
33.000 Kč bez DPH na 3 roky.


• Rada obce Kunín schvaluje cenovou nabídku opravy komínů na  zámku 
od  Vojtěcha Páva, Vsetín, za  cenu 135.000  Kč na  opravu 5-ti komínů 
na zámku Kunín.


• Program 6.  zasedání ZO Kunín, které se  uskuteční 25.09.2023 v  Obecní 
knihovně v Kuníně od 17:00 hodin.


• Zveřejnění majetkového záměru vypůjčky části z  pozemku parcelní číslo 
1101/1 o  výměře 2  m2 k  umístění Z-BOXU o  rozměru 2,2  m  x 
0,8 m na úřední desce OÚ a následné projednání na RO.


V případě zájmu o úplné znění Usnesení ze schůze Rady obce můžete 
nahlédnout na webové stránky naší obce.


Úprava hrobových míst – povinnosti nájemce 
hrobového místa 

Při provádění prací směřujících ke zhotovení, údržbě, opravám, nebo odstranění 
věcí na hrobovém místě je vždy třeba předchozího prokazatelného souhlasu 
nájemce, neprovádí-li tyto práce sám. Ten, kdo tyto práce provádí, je povinen 
činit tak dle pokynů provozovatele pohřebiště, nájemní smlouvy a  Řádu 
veřejného pohřebiště obce.  
https://www.kunin.cz/obcan/hrbitov/.


Miroslava Janýšková
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Naši jubilanti

V měsíci říjnu máme sedm jubilantů. Všem přejeme jen to nejlepší hodně 
štěstí,  zdraví a spokojenosti do dalších let.


Yvona Masmanidu

Jubilanti  narozeni v měsíci říjnu

JEŘÁBKOVÁ DANUŠE VLČEK ZDENĚK

KNÁPKOVÁ MILADA OSIFČIN VIKTOR

GAJDOŠOVÁ ANNA ŠISLER MIROSLAV

LUČAN KAREL

Srdečně blahopřejeme  
k Vašemu jubileu.
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Zlatá svatba

Dne 24.09.2023 obnovili po 50.letech svůj 
manželský slib manželé 


PEPÍK A VĚRKA PORUBOVI.

Moc gratulujeme a přejeme hlavně zdraví, 
štěstí, lásku a hodně společných chvil 
strávených  s rodinou a vnoučaty.


Děkujeme za lásku, kterou nám dáváte.


Přejí Lumír a Daniela s rodinami
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Vítání občánků

Vážení rodiče, obec Kunín Vás zve ke slavnostnímu zápisu a přivítání 
novorozených občánků do života, které se uskuteční dne 17.11.2023 na  
obecním úřadě ve 14.00 hodin. Přihlášky posílejte nejpozději do 03.11.2023 
na Obecní úřad na email: knihovnakunin@seznam.cz nebo se osobně 
dostavte přímo do knihovny. Přihláška je rovněž umístěna na webových 
stránkách obce v sekci občan --> Přihláška Vítání občánků 2023.


Yvona Masmanidu

 

Nejkrásnější ze všech dárků

dává život do kočárků.


V jednom z nich teď tiše dýchá

Vaše štěstí, Vaše pýcha…


Blahopřejeme k narození děťátka!
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Přihláška na slavnostní vítání občánků v obci Kunín 

Jméno a příjmení dítěte:

Datum narození:

Adresa trvalého pobytu:

Doručovací adresa: 

Jméno a příjmení matky: 

Kontakt (tel. , e-mail):

Uděluji tímto souhlas obci Kunín: 


• se  zpracováním osobních údajů mého dítěte a  svých Obci Kunín, 
se  sídlem Kunín 69, IČ: 00600733 pro účely vítání občánků v  rozsahu: 
JMÉNO, PŘÍJMENÍ, DATUM NAROZENÍ


       ANO	*	 	 	 	 	 	 	 	 	 NE*


       * nehodící se škrtněte 


• se zveřejněním fotografií z  vítání občánků v  Kunínském zpravodaji, 
na webových stránkách obce se zápisem v kronice Kunína. 


       ANO	*	 	 	 	 	 	 	 	 	 NE*


       * nehodící se škrtněte 


Tento souhlas udělují na dobu trvání právní subjektivity organizace. Projev 
vůle: Prohlašuji, že jsem plně porozuměl/a  výše uvedeným  informacím 
a  na  základě své pravé a  svobodné vůle odesláním tohoto formuláře 
jednoznačně uděluji souhlas výše uvedené organizaci, ke zpracování shora 
vymezených osobních údajů za  shora uvedených podmínek. Souhlas 
se  zpracováním se  týká osobních údajů, jejichž zpracování nevyplývá 
z jiného zákonného důvodu. 


V Kuníně dne: …………………………. 


Podpis zákonného zástupce: …………………………………
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Nefunkční světelné zdroje a vysloužilé elektro sbírá 
EKOLAMP 

 

Vysloužilé zářivky, LED žárovky či přímo žhavené žárovky 
včetně halogenových, dále fény, vysavače nebo 
rychlovarné konvice rozhodně nepatří do  běžné 
popelnice na  směsný odpad. Nejen, že se  vysloužilá 
elektrozařízení dají opětovně využít a  recyklovat, ale 
úsporné zářivky navíc obsahují i  malé množství rtuti, 
a  proto nesmí skončit na  skládce, odkud by rtuť mohla 
uniknout do půdy, ovzduší a spodních vod. 

 

Úsporky obsahují rtuť, ale i sklo, kovy a plasty 


Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) obsahují 3–5 mg jedovaté rtuti, která 
by ve  vyšších koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví i  životní prostředí. 
Kromě rtuti je ve  světelných zdrojích obsažena i  řada druhotných surovin: 
hliník, mosaz a  další kovy, které je možné znovu použít v  kovovýrobě. 
Recyklované plasty jsou dobrou surovinou například pro zatravňovací 
dlaždice či různé plastové komponenty. Sklo se  používá zejména jako 
technický materiál. Znovu je tak možné pro další výrobu použít více než 90 % 
materiálu, ze kterého byly světelné zdroje vyrobeny. 


Ze starého fénu nový elektrospotřebič 


Důležitým  zdrojem cenných druhotných surovin jsou i  malé a  velké 
elektrospotřebiče, které by rozhodně neměly končit v kontejnerech na běžný 
komunální odpad. Obsahují například hliník, mosaz, měď, stopové množství 
zlata a dalších vzácných kovů, které se dají znovu využít při výrobě nových 
elektrozařízení. Elektroodpad tak díky vám neskončí nikde ve spalovně, nebo 
na skládce, ale ve výrobě, kde z něj může vzniknout nový elektrospotřebič. 


Odneste je „do sběru“ 


Pokud teď přemýšlíte, jak s vysloužilým elektrozařízením či žárovkou naložit 
a  kde je odevzdat k  recyklaci, rádi vám poradíme. Vysloužilý světelný zdroj 
můžete odevzdat v  elektro obchodě při nákupu nového nebo ho odnést 
do malé sběrné nádoby, která je umístěna v přízemí budovy obecního úřadu. 
Také můžete nefunkční zářivku, wolframovou, halogenovou či LED žárovku 
odnést spolu s dalším elektroodpadem do sběrného dvora. Obsluha sběrného 
dvora je zdarma převezme a vloží do speciálních sběrných nádob. 




9

EKOLAMP se postará o sběr, svoz i recyklaci 


Zpětný odběr světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec Kunín 
zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP, který v  České republice funguje již 
od roku 2005. Provozuje síť sběrných míst, která vybavuje sběrnými nádobami 
a plně hradí přepravu sběrných kontejnerů do  recyklační firmy i  samotnou 
recyklaci. Díky tomu ušetří obec Kunín finanční prostředky, které bychom jinak 
museli vynaložit na recyklaci nebezpečných odpadů. 


Více se o problematice nakládání s nefunkčními světelnými zdroji a dalšími 
elektrozařízeními dočtete na www.ekolamp.cz.


Podzimní sběr objemného odpadu 

Sběr objemného odpadu proběhne v sobotu 14. října na sběrovém dvoře od 
08.00 do 11.00 hodin. Na sběrném dvoře budou přistaveny velké kontejnery 
na  odpad. Prosíme občany aby nábytek, zejména skříně, pohovky, sedačky, 
postele, křesla, přiváželi v  co nejvíce rozebraném stavu nebo jej rozebrali 
na místě. 


Na  sběrovém dvoře je možné (každou sběrovou sobotu) odevzdat veškerý 
odpad, který je možné třídit, tedy: plasty, papír, sklo, železný šrot, nebezpečný 
odpad (barvy, oleje a jejich obaly), dále všechna elektrozařízení z domácnosti 
(pračky, myčky, ledničky, mrazáky, televizory, počítače, bojlery, atd.) a drobné 
spotřebiče (fény, toustovače, mixéry, mobily, tablety, ruční pily, čerpadla, atd.). 
Připomínáme, že sběrný dvůr také přijímá baterie, akumulátory a  jedlé oleje 
z domácností. Kontejnery na objemný odpad jsou určeny na veškerý odpad 
z  domácností, který není možné jinak vytřídit. Nejsou určeny na  odpad 
z podnikatelské činnosti a PNEUMATIKY. 


Pneumatiky nejsou komunálním odpadem a  proto nemohou být odkládány 
na  sběrový dvůr. Patří do  míst zpětného odběru zapojených do  systému 
ELTMA – autoservisů, pneuservisů. V okolí obce to jsou: 


• AUTO NORDEN s. r. o., Dukelská 92, Šenov 


• CATHERINE COSMETICS s. r. o., Malostranská 30a, Šenov 


• ALMA PNEU s. r. o., Suvorovova 481, Šenov 


• AUTORENT SERVIS s. r. o., SV. Čecha 2088/3, Nový Jičín 


• PNEUSERVIS Hanzelka s. r. o., Lužická 29, Nový Jičín
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Všem, kteří si zakoupili vstupenky v předprodeji přejeme pěkný zážitek.

Z připravovaných akcí


Informace k zájezdu do divadla Lucie Bílé na muzikál 
Maminy

Zájezd se uskuteční 14.10.2023, odjezd autobusem z parkoviště u obecního  
úřadu v 7.00 hodin.  Bližší informace na tel. čísle 721 459 505.


14.10. Zájezd do Prahy na muzikál Maminy

17.10. Školení první pomoci

21.10. Narozeniny hraběnky (kostýmované prohlídky)

25.10. Beseda s cestovatelem Jiřím Bartošem  po Indii

17.11. Den obce s ohňostrojem a lampionový průvod,        
Vítání občánků

Yvona Masmanidu
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Rainbow Run a Kunínská pouť

Dne 17. září 2023 proběhl u nás v Kuníně v zámeckém parku Duhový běh - 
Rainbow Run a Kunínská pouť. Kunín byl v tento den zahalen do barevné 
duhy. Zájemci se mohli zúčastnit běhu na jeden, dva nebo pět kilometrů, které 
vedly v blízkosti zámku. Každý účastník po doběhnutí získal medaili. Akce byla  
za doprovodu DJ LOWA,  děti potěšila svým vystoupením Zumbulka. Pro 
nejmenší byla připravena soutěž a malování na obličej. Velkou show způsobily 
duhové hasičáky, které do prostoru vháněly kapičky různých barev a obarvily 
všechny zůčastněné. 


Součástí akce byla Kunínská pouť, kde byl připraven stánkový prodej s dobrotami 
i něčím drobným pro potěšení. Žádná pouť se neobejde bez kolotočů a střelnice, 
děti se mohly vydovádět v bohatém lunaparku.


Yvona Masmanidu
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Svatováclavská vyjížďka

Klub historických vozidel Nový Jičín pořádal ve  čtvrtek 28.09.2023 
Svatováclavskou jízdu historických vozidel po okolí Nového Jičína se startem 
v Odrách a  ukončení na Masarykově náměstí v Novém Jičíně. V  poledních 
hodinách účastníci vyjížďky nakrátko zastavili i  u nás v  zámeckém parku 
a vystavili návštěvníkům na obdiv své skvosty. Všichni aktéři měli možnost 
navštívit a prohlédnout si expozici kunínského zámku, kde právě probíhala 
výstava Růží pro paní hraběnku. Následně paní starostka Makréta Kuběnová 
s  komisí vyhodnotila nejatraktivnější automobil a  motorku. Spolu 
s pořadatelem akce předali ceny a ohodnotili ještě nejvzdálenějšího řidiče. 
Jízda pokračovala dále do Hodslavic, kde je již očekávali. Děkujeme za krásný 
zážitek.


Yvona Masmanidu
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Myslivecká výstava v kunínském zámku

U  příležitosti 20.  výročí vzniku Mysliveckého spolku – 
Kunín si členové tohoto spolku dovolili připravit výstavu 
o  myslivosti. Kde se  snažili představil činnost a  práci 
v  rámci chodu spolku a další aktivity, které jsou spojeny 
s provozováním myslivosti. Výstava probíhala nejprve od 
4.9. do 10.9.2023 v klubu obecního úřadu Šenov u NJ a od 
12.9.  do 17.9.2023 na  Zámku v  Kuníně. Výstavou jsme 
se  snažili odprezentovat trofeje zvěře ulovené v  rámci 
našeho spolku, ale i  ty, které byly uloveny u  našich 
mysliveckých přátel, zejména pak na  Slovensku. Byly 
k vidění vycpaniny a vyčiněné kůže zvěře, která se u nás vykytuje, případně 
v minulosti hojně vyskytovala. Představili jsme rovněž zbraně palné i chladné, 
pomůcky k chovu i  lovu zvěře, mysliveckou literaturu, nádobí s mysliveckou 
tématikou a  jiné myslivecké artefakty spojené s  touto profesí. Část byla 
věnována i  myslivecké kynologii. A  pro zpestření byly promítány záběry 
se  zvěří z  naší honitby. Závěrem bychom chtěli poděkovat oběma obcím 
za  podporu této akce a  rovněž panu kastelánovi zámku panu Zezulčíkovi 
za  poskytnutí krásných podkrovních prostor. Děkujeme také všem 
návštěvníkům za vyjádřenou podporu.


Členové MS Šenov – Kunín
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Včelaři informují

Vážené včelařky, vážení včelaři, 


na sobotu 11. listopadu 2023 pro vás opět připravujeme COLOSS Olomoucký 
včelařský seminář. Program odstartuje v  10 hodin v  aule Přírodovědecké 
fakulty Univerzity Palackého v  Olomouci. Přednášky se zaměří na úhyny 
včelstev, které loňskou zimu zamávaly Českem. Ewa Mazur nám popíše 
včelařskou situaci v  sousedním Polsku. Prostor dostanou i geoinformatici 
z  PřF UP, kteří představí modely šíření sršně asijské nebo ukážou analýzu 
vhodnosti krajiny k  chovu včel. Dále se dozvíte, jak se posunul výzkum 
kyseliny šťavelové s glycerinem. Na závěr prodiskutujeme na různé strategie 
prevence varroózy a jejich úspěšnost v kontextu úhynů.


Detailní program a registrační formulář najdete na našem webu: https://
colosscz.webnode.cz/seminar-v-olomouci/ 


Jako respondenti COLOSS dotazníku se o této akci dozvídáte přednostně, 
neváhejte tedy s registrací.


Je to jeden z příkladů samovzdělávání a aktualizace současné situace.


S celým týmem se těšíme na viděnou .  


S pozdravem  Jiří Danihlík
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Rybářský spolek Kunín

S příchodem podzimu jsme se dozvěděli dobrou zprávu, 
že zastupitelstvo obce uvolnila finanční prostředky 
na dlouho očekávanou a odkládanou revitalizaci našeho 
rybníka. Tato revitalizace je finančně velmi nákladná akce, 
kterou bychom si my jako spolek 
nemohli dovolit. 

 

Jsme tedy obci Kunín velmi vděční 
za  spolupráci při rozvíjení areálu 
rybníka, který členové spolku 
vytvářejí už 45  let. Po zdárné 
obnově by rybník mohl sloužit 
další desítky let. To bychom si my 
členové spolku moc přáli. Další 
zprávy o  postupu revitalizace 
přineseme v  některém z  dalších 
vydání zpravodaje.


Turistická oblast Poodří

Škola hrou VÝZVA: Inspirujte žáky svou prací a dovednostmi 

 

Školní výlety otevírají žákům nové možnosti poznání a  inspirace. Vytváříme 
nabídku edukativních výletů pro základní školy. Tímto žádáme jednotlivce, 
firmy, organizace, místní spolky a  další o  spolupráci. Máte jedinečnou 
příležitost seznámit žáky se  svou prací, koníčkem, aktivitou či je můžete 
zasvětit do  provozu firmy. Jak na  to? Úplně jednoduše žákům ukážete, co 
umíte.  A třeba to budete právě vy, kdo je inspiruje na jejich životní cestě. 


Budeme rádi, když nám dáte i tipy na zajímavá místa, ubytování a stravování pro školy 
v  turistické oblasti Poodří. V  případě zájmu o  školní výlet prosíme pedagogické 
pracovníky, aby nás kontaktovali e-mailem (včetně vlastní vize výletu). 


Návrhy a  podněty na  výlety posílejte na: vyletyzeskoly@gmail.com 
Děkujeme, že budete součástí školního vzdělávání! 


Turistická oblast Poodří, z.s. www.poodri.com


Petrův zdar Rybářský spolek Kunín



18

Obecní knihovna

Opět jsme tady s novou říjnovou knižní nabídkou dětských i dospělých 
knižních titulů. 


Tituly pro děti:


Pohádky pro deštivé prázdniny 


Marta Davouze 


Konečně prázdniny… a  venku se  jako 
naschvál rozprší. Co s tím? Není nic lepšího 
než si zalézt pod deku s  pohádkami, které 
vás přenesou do  světa kouzel a  fantazie. 
Podíváte se  s  dětmi do  krámku, kde 
se  prodává čas, vydáte se  na motorce 
do  vesmíru, seznámíte se  s  roztančenou 
vílou nebo odhalíte tajemství jedné 
podivuhodné krabičky. Nadčasové příběhy 
v  sobě kombinují to nejlepší z  klasických 
pohádek a moderního vyprávění – a udělají 
radost v každém nečasu. 


Literatura česká , Pro děti a mládež , Pohádky


Tituly pro dospělé:


Útěk na venkov 


Julie Caplin 


Ilustrátorka Ellla odjede z  milovaného 
Londýna na  venkov hlídat dům své kmotry 
Magdy poté, co jí přítel oznámil, že si 
potřebuje dát pauzu. Chce si tam utřídit 
myšlenky a  přijít na  to, co od  života 
doopravdy chce. Magda ale zapomněla 
zmínit jednu maličkost – že na  ni v  domě 
bude čekat fenka Tess, o  kterou je třeba 
pečovat. Jak si Ella poradí se  čtyřnohou 
spolubydlící, s  mrzutým veterinářem 
Devonem a  starousedlíky, kterým soukromí 
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moc neříká? Přehodnotí svůj život a  dá šanci lásce, i  když si slíbila, že 
se bude mužům vyhýbat? 


Literatura světová , Romány , Pro ženy


Nerez 


Marek Epstein 


Každý obyčejný den nám může změnit život. 
Hrdinové povídek scenáristy Marka Epsteina jsou 
zdánlivě sebejistí a stabilní jedinci uchlácholení 
drobnými lidskými sny. Jejich jistota ale není víc 
než pouhé očekávání pádu. Jsou zrazováni tam, 
kde se  cítili nejsilnější: rodinou, přírodou, 
rozumem i  láskou. Okolnosti je strhávají z cesty 
a ponechávají rozhodnutí, zda se  chtějí navrátit 
do  bývalé rovnováhy. A  jestli to vůbec ještě 
dokážou… 


Literatura česká, Povídky


Ztracená dívka z Berlína ,  Ella Carey 


1946, Berlín. Válečná zpravodajka Kate 
Manciniová je v  Německu a  přináší reportáže 
o  následcích ničivé války. V  Rusy ovládaném 
sektoru Berlína však Kate jednoho ledového 
zimního dne poruší všechna pravidla a zachrání 
Miu Steinovou, osiřelou holčičku, které najde 
nový domov a  slíbí jí, že zůstanou v  kontaktu. 
Po  návratu do  Ameriky Kate poznává krutou 
realitu nových pořádků. Rick dělá, co může, aby ji 
podpořil, a  jejich přátelství se prohlubuje v něco 
víc. Pak je ale dostihne tragédie: Rick je falešně 
označen za  stoupence komunismu. Je zatčen, 
zařazen na seznam nežádoucích osob a hrozí mu 
vězení. Kate se musí vrátit do Německa a vyhledat 
Miu. S Rickem kdysi osiřelou dívku zachránili – teď může zachránit ona je. 


Literatura světová , Romány , Válečné

Yvona Masmanidu



20

Zprávy ze školy

Vážení spoluobčané, 


Školní rok 2023/2024 jsme zahájili opět v  naší tělocvičně. Do  první třídy 
nastoupilo 20 prvňáčků a  účast rodičů byla velmi hojná. Ve  škole se  letos 
vzdělává 207 žáků v 11 třídách. Ve škole se rozběhla také mimoškolní činnost. 
Dětem bylo nabídnuto 17  skupin kroužků, od  sportovních, přes umělecké, 
kuchařské, robotické a  divadelní. Kromě toho je ve  škole odloučené 
pracoviště ZUŠ Studénka, děti tak nemusí za hrou na kytaru nikam dojíždět. 
Letos bohužel neprobíhá výuka náboženství pro malý zájem ze  strany dětí. 
Škola žije každý den až do  pozdního odpoledne a  někdy až do  večera. 
Zrekonstruovali jsme během prázdnin vstupní halu, nově vymalovali, pořídili 
nové nástěnky a  vyzdobili pracemi žáků. Máme tam strom úspěchů 
a  čtenářský koutek. Věříme, že školní rok bude klidný, že vše poběží jak má 
a společně se uvidíme na nějaké školní akci pro veřejnost.  
Mějte příjemné a klidné podzimní dny. 


Ivana Machýčková, ředitelka školy

Připravujeme v ZŠ v měsíci říjnu: 


4.10. Beseda na ÚP Nový Jičín k volbě povolání 9.B 

5.10. Rada školy v 17.00 hodin

5.10. Plenární schůze SR a třídní schůzky v 16.00 hodin 

11.-12.10. Technické profese Kopřivnice 

16.10. Výtvarný atelier v galerii v NJ 9.tř. 

18.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA

19.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA 

25.10. Školní vysílání 9. A třída

26. – 27.10. Podzimní prázdniny 

30.10. FAKE NEWS, beseda pro 9.r. 

1.11. Vánoční focení v ZŠ 

6.11. Dopravní hřiště 4. ročník
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• Biologicko – zeměpisná vycházka 


V úterý 12. září se žáci sedmého a osmého ročníku vypravili do Nového Jičína, 
aby si vyzkoušeli praktické dovednosti z přírodopisu a zeměpisu. Během trasy 
plnili různé úkoly a vše si zapisovali do pracovních listů. Hledali bezobratlé 
živočichy, pozorovali krajinu, orientovali se v terénu a poznávali listy stromů. 
Cílem trasy byl rybník Čerťák, kde jsme měli delší přestávku. Žáci tak měli 
dost času si vše doplnit a načerpat síly na zpáteční cestu do Nového Jičína. 
Dle zpětných vazeb se  žákům vycházka líbila a  příště by se  rádi vypravili 
na Svinec, Velký Javorník nebo Radhošť. 


Mgr. Valentík Tomáš


• Myslivecká výstava na Zámku Kunín 


Dne 15.  9. 2023  se  naši prvňáčci zúčastnili MYSLIVECKÉ VÝSTAVY, která 
se  konala v  půdních prostorách Kunínského zámku. Při příchodu nás páni 
myslivci velice mile přivítali a  povídali dětem o  životě lesních zvířat. Děti 
měly možnost si prohlédnout různé druhy lesní zvěře a  také pro ně bylo 
připravené poučné video. Za  vzorné chování a  naslouchání dostaly děti 
sladkou odměnu. Poté byly děti vyzvány, aby se zúčastnily myslivecké soutěže 
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a namalovaly obrázek spojený s lesem, nebo myslivostí. A moc se jim povedly, 

co myslíte? 😊  


Mgr. Ivana Gazdová, Mgr. Alena Piecková


• Exkurze na skládku Životice u Nového Jičína 


V pátek 7. září se zástupci školního ekotýmu společně s žáky 6. a 7.  ročníku 
vypravili na  exkurzi na  skládku v  Životicích u  Nového Jičína. V  rámci 
připraveného programu si žáci měli možnost prohlédnout informační panely 
se zajímavostmi o fungování skládky, třídění odpadu, recyklaci, kompostárně, 
nebo třeba svozové technice na  skládkách. Následně zhlédli krátké video 
dokumentující vzhled skládky v  roce 2012. Děti se  dozvěděly informace 
o  vzniku skládky, jejím postupném vývoji a  rovněž o  nezbytných strojích 
zajišťujících chod celé skládky. Před samotným vstupem do  „terénu“ 
se  jednotlivé skupiny žáků zvážily na speciální elektronické váze určené pro 
vážení aut dovážejících odpad. Hmotnost skupin byla pro mnohé velmi 

překvapivá, pohybovala se v rozmezí od 750 kg do 1500 kg. 😊  Při samotné 
komentované prohlídce skládky se  žáci dozvěděli další zajímavosti a viděli 
nejen hromady odpadu postupně se měnící v travnaté svahy, některé ze strojů 
v  akci, ale také rozsáhlý kamenitý prostor připravený pro další přibližně 
desetileté uskladňování komunálního odpadu. 


Mgr. Simona Karlíková
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• Soutěž malých zoologů v ZOO Ostrava 


Ve středu 13.9.2023  se  žáci 4.  a 5.  třídy zúčastnili soutěže Velká cena 
malých zoologů v  ostravské ZOO, která se  koná každoročně v měsíci září. 
Děti měly za úkol v co nejkratším čase uběhnout trasu a splnit jednotlivé 
úkoly. Letošním tématem byly šelmy. Soutěže se  zúčastnilo celkem 82 
družstev z našeho kraje. A jak jsme se umístili? Smíšené družstvo ve složení 
Pavel Kiesevetter, Sofie Pokludová, Barbora Pavlíková, Nela Anlaufová, 
Marek Červenka a  Justýna Vavříková se  umístilo na nádherném 15. místě. 

Po  soutěži si děti zoologickou 
zahradu prohlédly a seznámily 
se  se zvířaty, která se  zde 
chovají. Nejvíce se všem líbilo 
„Na statku“ u koz a morčat a u 
stánků s  občerstvením. Všem 
soutěžícím patří velký dík! 


Mgr. Jana Žáková
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• Návštěva Úřadu práce 


Ve středu 27.9.  jsme jeli s  deváťáky do  Nového Jičína na  besedu k  volbě 
povolání. S možnostmi vzdělávání na středních školách seznámila žáky paní 
Mgr. Jana Géryková z  Informačního a  poradenského střediska Úřadu práce. 
Deváťáci aktivně diskutovali na téma, jak přistupovat k volbě střední školy, co 
je důležité při výběru budoucí profese, jaké potřebuji získat informace 
ke správnému rozhodnutí. Věřím, že jim beseda pomůže v rozhodování, kam si 
v únoru podat přihlášku. 


Mgr. Marcela Žídková


Zprávy ze školky

V mateřské škole jsme zahájili školní rok ve zcela naplněných třídách. Děti 
byly do  jednotlivých odloučených tříd zařazeny dle přání rodičů. Ve  všech 
třídách učí plně kvalifikovaní učitelé, kteří se  průběžně vzdělávají 
v programech dalších vzdělávání a jsou připraveni plnit úkoly nového ročního 
plánu. V jedné ze tříd využíváme podporu školního asistenta. Na jedné ze tříd 
bude probíhat průběžná praxe studentky předškolní pedagogiky. Sedmi 
dětem se  speciálními vzdělávacími potřebami poskytujeme podpůrná 
opatření. Provoz (úklid a  přípravu stravy) zajišťují provozní zaměstnanci. 
Rodiče nově pracují s aplikací Digiškolka, je to podobný systém, jako Škola 
online. 


Plán a  prezentaci našich činností s  dětmi můžete sledovat na webu školy 
www.zskunin.cz, záložka Fotogalerie MŠ nebo na Facebooku školy. Plánujeme 
divadelní a  vzdělávací programy, Dílny s  rodiči, Mikulášské dopoledne, 
Vánoční besídky nebo setkání a vánoční fotografování dětí. 


PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN: 


  2.10. Plavecký výcvik 


  6.10. Divadlo Ententýky: Myška Klárka a Veverka Terka ve školce 


10.10. Vánoční fotografování dětí 


16.10. Plavecký výcvik 


17.10. Povídání o chování: vzdělávací program 


23.10. Plavecký výcvik 


30.10. Plavecký výcvik 


31.10. Dílna s rodiči na třídách
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AKCE S RODINAMI NA ŠKOLNÍ ZAHRADĚ 


V úterý 26.9. se měly uskutečnit Dílny s  rodiči na  třídách. Předpověď počasí 
byla příznivá pro venkovní aktivity, tak jsme aktuálně zrealizovaly podzimní 
setkání na  školní zahradě Pastelkové školky. Byla připravena trasa pro 
procvičení těla (prolézání, vylézání, přelézání, chůze slalomem a do kopce a z 
kopce…) Na  trase pak pomůcky pro realizaci skládačkových úkolů, vážení 
a  jeden pamětní úkol, vše s  podzimní tématikou. Děti manipulovaly 
s bramborami, dýněmi, jablkem. Odměnou byla dětem sladkost a malá hračka.


VÝZVA 


Prosím, pokud máte doma staré váhy se závažími, nebo psací stroj, a věnovali 
byste nám je pro činnosti s  dětmi do mateřské školy, budeme rády. Pište 
na stastna.renat@zskunin.cz. 


Děkujeme.

Za mateřskou školu Renáta Šťastná
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Toulky kunínskou minulostí

UČITEL ALOIS HAUSOTTER 


Alois Hausotter se  narodil 23.  července 1825 v  Leskovci v  rodině mlynáře. 
Ve  věku 12  let mu zemřel otec, chlapec studoval nejprve na  piaristickém 
gymnáziu ve Staré Vodě a následně navštěvoval učitelský kurs v Olomouci. 
Za tíživých majetkových poměrů pak od roku 1845 začal působit jako učitel 
v Rudoltovicích a Svatoňovicích na Libavsku. Jeho hmotná situace se zlepšila 
až potom, kdy nastoupil na  učitelské místo do  Fulneka, kde byl školním 
ředitelem jeho strýc Rossmanith, který se po smrti otce staral o jeho výchovu. 
Roku 1849 potom přišel jako učitel do blízkého Kunína. 


O  schopnostech učitele Hausottera svědčí jeho jmenování olomouckou 
konzistoří za vzorného učitele. Po přijetí nového školského zákona byl učiteli 
okresu vyslán roku 1872 do  školní rady a  byl jmenován okresním školním 
inspektorem. Po 44  letech učitelské služby odešel Alois Hausotter v  roce 
1889 na odpočinek. Zemřel 10. července 1902 v Kuníně. 


Učitel Hausotter si za  svého působení získal neobyčejné uznání za  své 
pokrokové smýšlení daleko za  hranicemi Kunína. Byl považován za  muže 
neobyčejné vůle a charakterových vlastností. S jeho jménem je spojeno také 
oživení hudebního života v  Kuníně. Sám byl autorem chrámových skladeb, 
které byly uváděny ve zdejším kostele Povýšení svatého Kříže. Ve spolupráci 
s Friedrichem Emilem Schindlerem z Kunewaldu, majitelem panství v Kuníně, 
tak navázal na  slavnou tradici škol a  vzdělávání z  dob kunínské hraběnky 
Marie Walburgy. 


Z manželství s Emmou Bodirskou (1833–1912), která po mamince pocházela 
z vážené fulnecké rodiny Waldhauserů a  její předkové po generace zastávali 
nejvyšší místa ve správě tamního velkostatku, se narodili čtyři synové a dcera. 
Nejstarší syn Alois zahynul během vykonávání jednoroční vojenské služby. 
Druhorozený Emil (1854–1942) převzal po otci místo na škole v Kuníně a stal 
se  ředitelem. Získal si velké zásluhy jako místní vlastivědný badatel 
a  spisovatel a  rovněž jako autor, píšící v německém kravařském nářečí. Stal 
se rovněž zakladatelem místního kunínského muzea. Další syn Gustav (1858–
1937) byl úředníkem v  továrně na  vagony ve  Floridsdorfu a  nejmladší 
Willibald ředitelem dívčí měšťanské školy v  Hranicích na  Moravě. Dcera 
Emma (1866–1943) se  provdala za  školního ředitele Vinzenze Bergera 
do sousedního Šenova u Nového Jičína. 
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Zásluhy Aloise Hausottera byly oceněny odhalením jeho pomníku před místní 
školou v roce 1912 u příležitosti 100. výročí založení školy a 10. výročí jeho 
úmrtí. Autorem bronzové plakety byl významný novojičínský sochař Leopold 
Hohl (1886–1969). Za poválečného běsnění byl pomník nenávratně zničen. 
V  roce 2002 byl však před budovou dnes již bývalé školy umístěn památník 
nový. 


PhDr. Jaroslav Zezulčík


Alois Hausotter  
(kolem roku 1870) 

Vesnická škola v Kuníně (1889) 

Dům učitele Hausottera v Kuníně (1889) 
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Kostel Povýšení svatého Kříže  
v Kuníně (1889) 

Pomník učitele Aloise Hausottera  
(1912)

Úmrtní oznámení Aloise Hausottera 
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin


Úřední hodiny obecního úřadu:

Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:

Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800

Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321


Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz 


Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz


Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz		 	 556 749 342


Účetní: 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz	 	 	  	 	 556 749 326


Evidence obyvatel/podatelna/	podatelna@kunin.cz	 	 	 556 731 046

životní prostředí:	 	 	 	 	 	 	 	 evidence@kunin.cz		 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  	 	 	 	 	 	 	 

Knihovna: 		 	 	 	 	 	 	 	 	       knihovnakunin@seznam.cz	721 459 505	 	 	 	 


Výpůjční doba Obecní knihovny:

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Stavební úřad  je  přestěhován v Suchdole nad Odrou.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 graclik@suchdol-nad-odrou.cz	  739 452 315
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